



■阿都拉迪（右起）、莫达平、莫克亮、吴师桓及庄建平，共同主持开幕仪式。



↑阿都拉迪（左2）参观药厂，以了解本地药厂制药过程。

## 阿都拉迪吁製造商 保持藥品水準免被淘汰

（马六甲18日讯）卫生部副部长拿督阿都拉迪吁大马药品制造商，提高竞争能力，注重药品管制，确保生产的药品符合水平，避免被淘汰。

他说，根据东协自由贸易区（APTA）条例，药品制造商只需在任何一个东协国家为药品注册，有关药品就可自由在市场流动。

他说，上述条例落实后，药品制造商不需如以往一般为药品进行多次注册，只需在其中一个东协国家注册就可，带来许多方便。

### 美容產品不需註冊

他说，随著东协自由贸易区将在2010年全面落实，消费者有更多选择，为能与其他国家竞争，大马药品制造商须确保继续提高竞争力，生产的药品以合理价格出售，并在消费者能够花费的范围内。

他说，同样的药物，同样的治疗功效，却

不同的价格。相信消费者会做最明智选择。因此，如果大马药品制造商不加强竞争力，依照药品管制，将不足以与其他国家竞争。

他说，东协国家成员也有成立委员会开会讨论，确保所有进入东协国家的药品的品管，受到保障及承认。

阿都拉迪是今早为

XEPA-SOUL PATTINSON（大马）有限公司位于晋巷工业区设立液体药品制造工厂，主持开幕仪式后，在记者会上如是指出。

他说，从今年1月1日开始，美容产品不需进行注册，不过，一旦执法单位发现有关产品成分不符合规格，有关制造商将被控上庭，确保制造商负责任。

较早时，阿都拉迪也在该公司各高层的陪同下参观工厂。出席者包括该公公司创办人莫达平、董事经理莫克亮、总经理庄建平及执行董事吴师桓。